

从高盛集团和淡马锡融资 1.1 亿美元

盛大文学启动开放和移动战略



战略和移动战略。”据了解，在盛大文学的开放战略中，一个举措是平台开放，以盛大文学旗下起点中文网为承载平台，让作者的作品能够自主上架销售，包括自主决定上架、自主站内站外促销并享有分成和奖励。按规划，盛大文学还将向行业开放，接受各个出版社的非独家授权投资，投资方包括高盛集团及新加坡投资机构淡马锡。这也是继去年5月Orbis旗下基金向盛大文学投资1500万美元获取1.875%股份后最新一次资本运作。以此核算，当时盛大文学估值约8亿美元，而此次盛大文学的估值则在6亿美元上下。

盛大网络总裁、盛大文学董事长邱文友表示，“此次融资所得资金主要用于实现盛大文学新的开放

进程，邱文友透露说，此次1.1亿美元的融资使盛大文学在选择IPO的时间点方面拥有更大的弹性空间。盛大文学一直在筹备上市，但整个市场大势不尽如人意，中国概念股仍受负面因素影响。如果市场好转，盛大文学可在3个月至6个月内重启IPO。

邱文友坦承，吴文辉等起点中文网团队的集体“出走”的确给盛大文学的此次融资造成了影响，原本3个月内可以完成的融资6个月才真正完成。“投资方额外进行了许多净值调查”，甚至对出走的原起点团队成员和他们“投奔”的新东家进行了访谈。

目前，百度、腾讯等互联网巨头也希望从网络阅读市场分一杯羹。对此，邱文友的表态相当高调，他表示，“时间是进入这一行业

的最大壁垒，我们一直在定义行业，我们的战略永远是攻击的战略而非防守的战略，永远不会闻鸡起舞，为防守而防守，此外会在商业模式上一直创新，再创新是网络文学定义权的最有力武器。”他乐观地估计，未来两年盛大文学的收入将翻两番，利润可以翻4番。

尽管有向竞争对手“叫板”的因素，但盛大文学的开放和移动两项战略，也的确折射出网络文学未来的发展方向。拿开放战略来说，在新的作者分成机制中，作品完成后由读者打分评出的“成功完本”者，将得到额外30%的收益分成。盛大文学首席执行官侯小强“一语道破天机”，“如果作品没有成功完本，那么其他方面的收益可能就是零。”

北汽集团：

提前实现进500强目标

上半年整车销量超百万

本报北京7月9日讯 记者苏民 牛瑾报道：北汽集团今天发布的今年上半年经营数据显示，整车销售100.08万辆，销售收入超1250亿元，利润超81亿元，同比分别增长26.9%、34.5%和18.6%，整体增幅明显好于行业平均水平。据了解，新能源汽车将是北汽发展重点，今年北汽新能源公司预计实现纯电动汽车销售3000辆。

美国《财富》杂志最新发布的2013年财富世界500强企业最新排名显示，北汽集团以2012年营业收入333.7亿美元排名第336位。在95家上榜的中国企业中排名第54位，在上榜的中国汽车企业中排名第4位，提前实现了“十二五”期间进入世界500强的目标。

据北汽集团代总总经理张夕勇介绍，今年1至6月，北汽集团累计生产汽车98.21万辆，同比增长28.34%；实现整车销售100.08万辆，销量同比增长26.9%，增幅是行业平均增幅的2倍，市场占有率同比提升约1个百分点。

“北汽集团旗下整车企业也分别实现了不同幅度的增长。北京现代实现销售51.48万辆，同比增长38.1%；北京奔

驰实现销售4.84万辆，同比增长34.5%；北汽福田实现销售34.74万辆，同比增长4.7%；特别是自主品牌乘用车，实现了整车销售9.01万辆，同比增长近1.9倍。”张夕勇说，今年上半年，北汽集团首款中高端轿车绅宝成功上市，自主品牌A级轿车C50和小型越野车B40的产品研发和生产资质准备也在紧锣密鼓地推进当中。此外，北汽集团越野车基地也于日前在顺义奠基，建成后极大推动北汽集团自主品牌乘用车的发展，优化北京汽车工业格局。

首次跻身世界500强，给北汽集团的发展带来了极大的信心，也提出了更大的挑战。“作为国际性汽车企业集团，北汽必须在国际市场有强大的品牌号召力和市场营销力。去年，集团整体出口规模在4万辆左右，与170万的总体销量比并不大。因此，开拓国际市场、实施国际化发展战略，是我们的必经之路。”北汽集团常务副总经理、新闻发言人韩永贵告诉记者，“最近，我们组建了北京汽车国际发展有限公司，对全集团国际化战略进行全面推进和实施，希望在2017年实现500亿元的出口规模。”

观点

炒股炒成股东的另类翻版

袁元

今年4月的盛大文学IPO再搁浅。

盛大文学IPO连续搁浅，看着大笔的承销费就是到不了手，高盛的郁闷可想而知。于是，一不做，二不休，高盛一掷千金，入股盛大文学，从承销人华丽转身为股东。业内人士惊呼，高盛此次转身或是为了加快盛大IPO进程。如此看来，不光是国内投资者炒股炒成股东，就连身为全球顶级投行大鳄的高盛也未能免俗，想赚盛大文学上市后的价差，其眼光不可谓不高。

高盛此次出手盛大文学，主要还是看到了盛大文学在国内文学网站领域的领头地位。随着智

能手机逐渐普及，不管是在公交车地铁还是高铁上，都能看到众多乘客通过手机上网看小说，这已成为很多人消遣闲暇时间的一大法宝。这种巨大的市场需求自然被精明的高盛看在眼里，喜在心头，参股盛大文学绝对是能够赚钱的好生意。何况盛大文学的上市地点不是当下低迷的国内股市，而是今年以来屡创历史新高的美国股市。今年6月，外贸电商兰亭集势成为2013年首只在美上市的中概股，其上市后短短8个交易日，股价累计涨幅达80%。截至7月7日，兰亭集势每股价格仍有13.35美元，高出发行价的

40%。如果盛大文学能在今年赴美上市，凭借美国股市的涨势，其前景十分乐观。

高盛押宝盛大文学，除了看好其市场发展前景和美国股市涨势之外，也与中美证券监管部门在中概股公司监管合作渠道的日渐畅通有密切关系。7月8日，中国证监会宣布已完成一家中概股公司的会计底稿整理工作并履行完相关程序，目前已经通知美方准备向美国证券交易委员会提供底稿，此举标志着中美会计审计跨境执法合作迈出了实质性步伐。此次高盛参股盛大文学，正显示出国际顶级投行对中概股的看好。

中国旅行社集团十强公布

中青旅蝉联第一

本报讯 记者顾阳报道：国家旅游局近日发布的“2012年全国旅行社集团十强”榜单显示，继2011年度位列榜首后，中青旅控股股份有限公司蝉联第一。

据了解，上海春秋国际旅行社有限公司、中国旅行社总社有限公司、中国国际旅行社总社有限公司、广东省中国旅行社股份有限公司、中国康辉旅行社

集团有限责任公司、上海锦江国际旅游股份有限公司、广州广之旅国际旅行社股份有限公司、湖南省亲和力旅游国际旅行社有限公司及上海航空国际旅行社(集团)有限公司分列二至十位。

据悉，该榜单是国家旅游局依据2012年度全国旅行社统计调查指标和经营情况，按照2012年度全国旅行社统计调查排序标准得出的。

本版编辑 董庆森



在俄罗斯滑雪圣地体验滑雪的激情



在南非世界杯的球迷公园与球迷一起狂欢



在土耳其费特希耶乘坐高空滑翔翼

我们热爱奋斗，拥抱积极快乐的人生

我们来自156个文化各异的国家，因为共同的追求相聚在一起。

从俄罗斯的雪山之巅，到土耳其的万里长空，我们热爱这种奋斗和进取；从北京景山公园歌的海洋，到南非运动场上的激情挥洒，我们热爱这种乐观和豁达。我们要快乐地度过充满困难的一生。

服务解决方案销售与Marketing部雷战奎、STC系统部集团客户部李晓林、俄罗斯代表处Karpylev Maxim拍摄于旅游地

